
 

 

 

 

ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

МИРГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Від 10.05.2022 р. № 61 
 

Про внесення змін до рішення  

виконавчого комітету Заводської  

міської ради від 06.10.2021 р. № 129  

«Про утворення координаційної ради у 

справах дітей виконавчого комітету 

Заводської міської ради, затвердження 

персонального складу ради та Положення». 

 

            Відповідно до Конституції України, Законів України «Про органи і служби у справах 

неповнолітніх та спеціальні установи для дітей», «Про охорону дитинства», «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», «Про основи соціального захисту бездомних 

громадян і безпритульних дітей», керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні».  

 

ВИРІШИЛИ: 1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Заводської міської 

ради від 06.10.2021 р. № 129 «Про утворення координаційної ради у справах дітей 

виконавчого комітету Заводської міської ради, затвердження персонального складу ради та 

Положення», а саме: 

- вивести зі складу координаційної ради у справах дітей  - Лисенко Галину 

Григорівну - завідувача Заводської амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 1, 

Ковтуна Сергія Олександровича - старшого дільничного офіцера поліції Лохвицького відділу 

поліції  ГУНП в Полтавській області; 

- ввести до складу координаційної ради у справах дітей  - Сергієнко Світлану 

Юріївну - начальника служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради, як 

заступника голови Ради, Горобець Тетяну Дмитрівну – медичного директора Комунального 

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Заводської 

міської ради, Горбоноса Романа Вікторовича -  дільничного офіцера поліції відділення 

поліції № 2 Миргородського РВП ГУНП в Полтавській області (за згодою). 

  2. Організаційне виконання рішення покласти на службу у справах дітей 

виконавчого комітету Заводської міської ради (Сергієнко С.Ю.). 

  3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на міського голову       

Сидоренка В.В. 

 

 

 

 

   Міський голова                                                                          Віталій СИДОРЕНКО 


